



В Свердловской области возбуждено уголовное дело о применении насилия к осуждённому, ставшем известным из средств массовой информации

18 февраля 2016 года на одном из Интернет-порталов города Екатеринбурга опубликован материал, в котором приводятся данные о применении насилия к осуждённому исправительной колонии № 2 города Екатеринбурга.

Для того, чтобы наиболее тщательно выяснить и проверить все изложенные в публикации обстоятельства следственным путём, по данному факту следственным отделом по городу Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В ходе расследования уголовного дела будет проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на проверку информации, изложенной в публикации СМИ. Будет дана правовая оценка не только действиям граждан, непосредственно участвовавших в истязании, но и тех должностных лиц, при попустительстве которых стало возможным применение насилия. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1017904>